

2024年3月26日

各 位

会 社 名 株式会社ハッチ・ワーク 代表者名 代表取締役社長 増田 知平 (コード番号:148A 東証グロース市場) 問合せ先 取締役管理部長兼 CFO 竹内 聡 (TEL:03 - 5772 - 3621)

主要株主の異動に関するお知らせ

2024年3月26日付で、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

1. 異動が生じた経緯

当社株式の東京証券取引所グロース市場への新規上場に伴う公募による新株式発行及び公募による自己株式処分並びに当該株主の株式売出し及びオーバーアロットメントによる株式売出しに伴うSMBC日興証券株式会社に対する保有株式の一部貸出により、以下に記載する株主が主要株主に該当しないこととなりました。

2. 異動した株主の概要

Ī	(1)	氏	名	大竹 弘
	(2)	住	所	東京都新宿区

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異 動 前 (2024年2月20日現在)	2, 115 個 (211, 500 株)	12.77%	第3位
異 動 後 (2024年3月26日現在)	1,111 個 (111,100 株)	6. 11%	第4位

(注) 1. 異動前の議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 異動後の議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 2024年2月20日現在の発行済株式総数 2024年3月26日現在の発行済株式総数 1,707,900株

- 2. 異動後の議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合は、オーバーアロットメントによる売出しのために大竹弘がSMBC日興証券株式会社に対し2024年4月26日を期限として貸し出した454個(45,400株)を除いて算出しております。
- 3. 総株主の議決権の数に対する割合は、小数点以下第3位を四捨五入しております。

4. 今後の見通し

本異動に伴う当社の経営体制及び業績への影響はありません。

以 上